（时间：120分钟，满分：150分）

班级：_____________     姓名：_____________     总分：______________

一、选择题（每题5分，共60分）

1．设集合A＝{x||x－1|＜2}，B＝{y|y＝2x，x∈[0，2]}，则A∩B＝(　　)

A．[0，2]     B．(1，3)     C．[1，3)     D．(1，4)

2．“x＜0”是“ln(x＋1)＜0”的(　　)

A．充分不必要条件  B．必要不充分条件

C．充分必要条件    D．既不充分也不必要条件

3．已知函数f(x)＝5|x|，g(x)＝ax2－x(a∈R)．若f[g(1)]＝1，则a＝(　　)

[image: image1.wmf]A．1           B．2        C．3          D．－1

4．下列函数中，在区间(0，＋∞)上为增函数的是(　　)

A．y＝eq \r(x＋1)    B．y＝(x－1)2  
C．y＝2－x       D．y＝log0．5(x＋1)

5．若函数y＝logax(a>0，且a≠1)的图象如图右所示，
则下列函数图象正确的是(　　)

[image: image15.wmf]
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6．已知实数x，y满足ax＜ay(0＜a＜1)，则下列关系式恒成立的是(　　)

A．eq \f(1,x2＋1)＞eq \f(1,y2＋1)       B．ln(x2＋1)＞ln(y2＋1)  

C．sin x＞sin y         D．x3＞y3
7．直线y＝4x与曲线y＝x3在第一象限内围成的封闭图形的面积为(　　)

A．2eq \r(2)         B．4eq \r(2)          C．2         D．4

8．已知函数f(x)＝eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x2＋1，x>0，,cos x， x≤0，))则下列结论正确的是(　　)

A．f(x)是偶函数            B．f(x)是增函数

C．f(x)是周期函数          D．f(x)的值域为[－1，＋∞)

9．某市生产总值连续两年持续增加，第一年的增长率为p，第二年的增长率为q，则该市这两年生产总值的年平均增长率为(　　)

A．eq \f(p＋q,2)                   B．eq \f(（p＋1）（q＋1）－1,2)
C．eq \r(pq)                    D．eq \r(（p＋1）（q＋1）)－1

10．已知函数f(x)是定义在R上的奇函数，当x≥0时，f(x)＝eq \f(1,2)(|x－a2|＋|x－2a2|－3a2)．若∀x∈R，f(x－1)≤f(x)，则实数a的取值范围为(　　)

A．eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(1,6)，\f(1,6)))       B．eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(\r(6),6)，\f(\r(6),6)))       C．eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(1,3)，\f(1,3)))       D．eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(\r(3),3)，\f(\r(3),3)))
11．不等式组eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x＋y≥1，,x－2y≤4))的解集记为D，有下面四个命题：

p1：∀(x，y)∈D，x＋2y≥－2，

p2：∃(x，y)∈D，x＋2y≥2，

p3：∀(x，y)∈D，x＋2y≤3，

p4：∃(x，y)∈D，x＋2y≤－1．

其中的真命题是(　　)

A．p2，p3       B．p1，p2            C．p1，p4          D．p1，p3
12．已知函数f(x)＝x2＋ex－eq \f(1,2)(x<0)与g(x)＝x2＋ln(x＋a)的图象上存在关于y轴对称的点，则a的取值范围是(　　)

A．(－∞，eq \f(1,\r(e)))   B．(－∞，eq \r(e))     C．eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,\r(e))，\r(e)))     D．eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\r(e)，\f(1,\r(e))))
二、填空题（每题5分，共20分）
13．函数[image: image6.png]log VX - og,(2)



的最小值为_____________．

14．若曲线y＝e－x上点P处的切线平行于直线2x＋y＋1＝0，则点P的坐标是_____________．

[image: image7.wmf]
15．如图所示，在边长为e(e为自然对数的底数)的正方形中随机  撒一粒黄豆，则它落到阴影部分的概率为____________．

16．已知函数f(x)＝|x2＋3x|，x∈R．若方程f(x)－a|x－1|＝0恰有4个互异的实数根，则实数a的取值范围为_____________．

三、解答题（共70分）
17．（本题满分12分）已知首项都是1的两个数列{an}，{bn}(bn≠0，n∈N*)满足
anbn＋1－an＋1bn＋2bn＋1bn＝0．

(1)令cn＝eq \f(an,bn)，求数列{cn}的通项公式；

(2)若bn＝3n－1，求数列{an}的前n项和Sn．

18．（本题满分12分）在△ABC中，内角A，B，C所对的边分别为a，b，c．已知a≠b，c＝eq \r(3)，cos2A－cos2B＝eq \r(3)sin Acos A－eq \r(3)sin Bcos B．

(1)求角C的大小；

(2)若sin A＝eq \f(4,5)，求△ABC的面积．
19．（本题满分12分）计划在某水库建一座至多安装3台发电机的水电站，过去50年的水文资料显示，水年入流量X(年入流量：一年内上游来水与库区降水之和，单位：亿立方米)都在40以上，其中，不足80的年份有10年，不低于80且不超过120的年份有35年，超过120的年份有5年，将年入流量在以上三段的频率作为相应段的概率，并假设各年的年入流量相互独立．

(1)求未来4年中，至多有1年的年入流量超过120的概率；

(2)水电站希望安装的发电机尽可能运行，但每年发电机最多可运行台数受年入流量X限制，并有如下关系：

	年入流量X
	40<X<80
	80≤X≤120
	X>120

	发电机最多

可运行台数
	1
	2
	3


若某台发电机运行，则该台年利润为5000万元；若某台发电机未运行，则该台年亏损800万元，欲使水电站年总利润的均值达到最大，应安装发电机多少台？

20．（本题满分12分） 如图所示，在四棱锥P ­ ABCD中，PA⊥底面ABCD,  AD⊥AB，AB∥DC，AD＝DC＝AP＝2，AB＝1，点E为棱PC的中点．

(1)证明：BE⊥DC；

(2)求直线BE与平面PBD所成角的正弦值；

(3)若F为棱PC上一点，满足BF⊥AC，求二面角F ­ AB ­ P的余弦值．

[image: image8.wmf]
21．（本题满分12分）已知函数f(x)＝ae2x－be－2x－cx(a，b，c∈R)的导函数f′(x)为偶函数，且曲线y＝f(x)在点(0，f(0))处的切线的斜率为4－c.
(1)确定a，b的值；
(2)若c＝3，判断f(x)的单调性；
(3)若f(x)有极值，求c的取值范围．
选做题（从22、23选一题做，多做则按第一题计分）：

22．（本题满分10分）如图1­7所示，EP交圆于E，C两点，PD切圆于D，G为CE上—点且PG＝PD，连接DG并延长交圆于点A，作弦AB垂直EP，垂足为F．

[image: image9.wmf](1)求证：AB为圆的直径；

(2)若AC＝BD，求证：AB＝ED．

23．（本题满分10分）将圆x2＋y2＝1上每一点的横坐标保持不变，纵坐标变为原来的2倍，得曲线C．

(1)写出C的参数方程；

(2)设直线l：2x＋y－2＝0与C的交点为P1，P2，以坐标原点为极点，x轴正半轴为极轴建立极坐标系，求过线段P1P2的中点且与l垂直的直线的极坐标方程．

周测（5）答案

一、选择题
1．C　[解析] 根据已知得，集合A＝{x|－1＜x＜3}，B＝{y|1≤y≤4}，所以A∩B＝{x|1≤x＜3}． 
2．B　[解析] ln(x＋1)<0⇔0<1＋x<1⇔－1<x<0，而(－1，0)是(－∞，0)的真子集，所“x<0”是“ln(x＋1)<0”的必要不充分条件．

3．A　[解析] g(1)＝a－1，由f[g(1)]＝1，得5|a－1|＝1，所以|a－1|＝0，故a＝1．

4．A　[解析] 由基本初等函数的性质得，选项B中的函数在(0，1)上递减，选项C，D中的函数在(0，＋∞)上为减函数，所以排除B，C，D，选A．

5．B　[解析] 由函数y＝logax的图象过点(3，1)，得a＝3．选项A中的函数为y＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)))

eq \s\up12(x)，则其函数图象不正确；选项B中的函数为y＝x3，则其函数图象正确；选项C中的函数为y＝(－x)3，则其函数图象不正确；选项D中的函数为y＝log3(－x)，则其函数图象不正确．

6．D　[解析] 因为ax＜ay(0＜a＜1)，所以x＞y，所以sin x＞sin y，ln(x2＋1)＞ln(y2＋1)，eq \f(1,x2＋1)＞eq \f(1,y2＋1)都不一定正确，故选D．

7．D　[解析] 直线y＝4x与曲线y＝x3在第一象限的交点坐标是(2，8)，所以两者围成的封闭图形的面积为eq \i\in(0,2,)(4x－x3)dx＝eq \b\lc\(\rc\|(\a\vs4\al\co1(\b\lc\ \rc\)(\a\vs4\al\co1(2x2－\f(1,4)x4))))

eq \s\up12(2)0＝4， 

8．D　[解析] 由函数f(x)的解析式知，f(1)＝2，f(－1)＝cos(－1)＝cos 1，f(1)≠f(－1)，则f(x)不是偶函数；当x>0时，令f(x)＝x2＋1，则f(x)在区间(0，＋∞)上是增函数，且函数值f(x)>1；

当x≤0时，f(x)＝cos x，则f(x)在区间(－∞，0]上不是单调函数，且函数值f(x)∈[－1，1]；

∴函数f(x)不是单调函数，也不是周期函数，其值域为[－1，＋∞)．

9．D　[设年平均增长率为x，则有(1＋p)(1＋q)＝(1＋x)2，解得x＝eq \r(（1＋p）（1＋q）)－1．

10．B　[解析] 因为当x≥0时，f(x)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(x－a2))＋\b\lc\|\rc\|(\a\vs4\al\co1(x－2a2))－3a2))，所以当0≤x≤a2时，f(x)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(a2－x＋2a2－x－3a2))＝－x；当a2<x<2a2时，f(x)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－a2＋2a2－x－3a2))＝－a2；

当x≥2a2时，f(x)＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－a2＋x－2a2－3a2))＝x－3a2．综上，f(x)＝eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(－x，0≤x≤a2，,－a2，a2<x<2a2，,x－3a2，x≥2a2.)) 

[image: image10.wmf]因此，根据奇函数的图象关于原点对称作出函数f(x)在R上的大致图象如下，

观察图象可知，要使∀x∈R，f(x－1)≤f(x)，则需满足2a2－(－4a2)≤1，解得－eq \f(\r(6),6)≤a≤eq \f(\r(6),6)． 
[image: image11.png]


11．B　[解析] 不等式组表示的区域D如图中的阴影部分所示，设目标函数z＝x＋2y，根据目标函数的几何意义可知，目标函数在点A(2，－1)处取得最小值，且zmin＝2－2＝0，即x＋2y的取值范围是[0，＋∞)，故命题p1，p2为真，命题p3，p4为假．
12．B　[解析] 依题意，设存在P(－m，n)在f(x)的图象上，则Q(m，n)在g(x)的图象上，则有m2＋e－m－eq \f(1,2)＝m2＋ln(m＋a)，解得m＋a＝ee－m－eq \f(1,2)，即a＝ee－m－eq \f(1,2)－m(m＞0)，可得a∈(－∞，eq \r(e))．

二、填空题
13．－eq \f(1,4)　[解析] f(x)＝log2 eq \r(x)·logeq \r(2)(2x)＝eq \f(1,2)log2 x·2log2(2x)＝log2x·(1＋log2x)＝(log2x)2＋log2x＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(log2x＋\f(1,2)))

eq \s\up12(2)－eq \f(1,4)，所以当x＝eq \f(\r(2),2)时，函数f(x)取得最小值－eq \f(1,4)．

14．(－ln 2，2)　[解析] 设点P的坐标为(x0，y0)，y′＝－e－x．又切线平行于直线2x＋y＋1＝0，所以－e－x0＝－2，可得x0＝－ln 2，此时y＝2，所以点P的坐标为(－ln 2，2)．

15．eq \f(2,e2)　[解析] 因为函数y＝ln x的图象与函数y＝ex的图象关于正方形的对角线所在直线y＝x对称，则图中的两块阴影部分的面积为S＝2eq \i\in(1,e,)ln xdx＝2(xln x－x)eq \b\lc\|(\a\vs4\al\co1(,,))

eq \s\up12(e)1＝2[(eln e－e)
－(ln 1－1)]＝2，故该粒黄豆落到阴影部分的概率P＝eq \f(2,e2)．

[image: image12.png]kid



16．(0，1)∪(9，＋∞)　[解析] 在同一坐标系内分别作出y＝f(x)与y＝a|x－1|的图象如图所示．当y＝a|x－1|与y＝f(x)的图象相切时，由eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(－ax＋a＝－x2－3x，,a>0，))整理得x2＋(3－a)x＋a＝0，则Δ＝(3－a)2－4a＝a2－10a＋9＝0，解得a＝1或a＝9．故当y＝a|x－1|与y＝f(x)的图象有四个交点时，0<a<1或a>9．

三、解答题
17．解：(1)因为anbn＋1－an＋1bn＋2bn＋1bn＝0，bn≠0(n∈N*)，所以eq \f(an＋1,bn＋1)－eq \f(an,bn)＝2，….3

即cn＋1－cn＝2，所以数列{cn}是以c1＝1为首项，d＝2为公差的等差数列，故cn＝2n－1．..6

(2)由bn＝3n－1，知an＝(2n－1)3n－1，……8

于是数列{an}的前n项和Sn＝1×30＋3×31＋5×32＋…＋(2n－1)×3n－1，
3Sn＝1×31＋3×32＋…＋(2n－3)×3n－1＋(2n－1)×3n，…9

将两式相减得－2Sn＝1＋2×(31＋32＋…＋3n－1)－(2n－1)×3n＝－2－(2n－2)×3n，…11

所以Sn＝(n－1)3n＋1．….12

18．解：(1)由题意得eq \f(1＋cos 2A,2)－eq \f(1＋cos 2B,2)＝eq \f(\r(3),2)sin 2A－eq \f(\r(3),2)sin 2B，……….2

即eq \f(\r(3),2)sin 2A－eq \f(1,2)cos 2A＝eq \f(\r(3),2)sin 2B－eq \f(1,2)cos 2B，sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2A－\f(π,6)))＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2B－\f(π,6)))．……….4

由a≠b，得A≠B，又A＋B∈(0，π)，得2A－eq \f(π,6)＋2B－eq \f(π,6)＝π，即A＋B＝eq \f(2π,3)，所以C＝eq \f(π,3)．…6

(2)由c＝eq \r(3)，sin A＝eq \f(4,5)，eq \f(a,sin A)＝eq \f(c,sin C)，得a＝eq \f(8,5)．………..8

由a<c，得A<C，从而cos A＝eq \f(3,5)，故sin B＝sin(A＋C)＝sin Acos C＋cos Asin C＝eq \f(4＋3 \r(3),10)．…10

所以，△ABC的面积为S＝eq \f(1,2)acsin B＝eq \f(8 \r(3)＋18,25)．……..12

19．解：(1)依题意，p1＝P(40<X<80)＝eq \f(10,50)＝0.2， p2＝P(80≤X≤120)＝eq \f(35,50)＝0.7，

p3＝P(X>120)＝eq \f(5,50)＝0.1．由二项分布得，在未来4年中至多有1年的年入流量超过120的概率为p＝Ceq \o\al(0,4)(1－p3)4＋Ceq \o\al(1,4)(1－p3)3p3＝0.94＋4×0.93×0.1＝0.947 7．……….4

(2)记水电站年总利润为Y(单位：万元)．

①安装1台发电机的情形．由于水库年入流量总大于40，故一台发电机运行的概率为1，对应的年利润Y＝5000，E(Y)＝5000×1＝5000．…………5

②安装2台发电机的情形．依题意，当40<X<80时，一台发电机运行，此时Y＝5000－800＝4200，因此P(Y＝4200)＝P(40<X<80)＝p1＝0.2；当X≥80时，两台发电机运行，此时Y＝5000×2＝10 000，因此P(Y＝10 000)＝P(X≥80)＝ p2＋p3＝0.8．由此得Y的分布列如下：

	Y
	4200
	10 000

	P
	0.2
	0.8


所以，E(Y)＝4200×0．2＋10 000×0．8＝8840．………….8

③安装3台发电机的情形．依题意，当40<X<80时，一台发电机运行，此时Y＝5000－1600＝3400，因此P(Y＝3400)＝P(40<X<80)＝p1＝0．2；当80≤X≤120时，两台发电机运行，此时Y＝5000×2－800＝9200，因此P(Y＝9200)＝P(80≤X≤120)＝p2＝0．7；当X>120时，三台发电机运行，此时Y＝5000×3＝15 000，因此P(Y＝15 000)＝P(X>120)＝p3＝0．1．由此得Y的分布列如下：

	Y
	3400
	9200
	15 000

	P
	0.2
	0.7
	0.1


所以，E(Y)＝3400×0.2＋9200×0.7＋15 000×0.1＝8620．…………….11

综上，欲使水电站年总利润的均值达到最大，应安装发电机2台．………12

20．解：依题意，以点A为原点建立空间直角坐标系(如图所示)，可得B(1，0，0)，C(2，2，0)，D(0，2，0)，P(0，0，2)．C由E为棱PC的中点，得E(1，1，1)．

[image: image13.png]



(1)证明：向量BE＝(0，1，1)，DC＝(2，0，0)，

故BE·DC＝0，所以BE⊥DC．……..3

(2)向量BD＝(－1，2，0)，PB＝(1，0，－2)．

设n＝(x，y，z)为平面PBD的法向量，

则eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(n·BD＝0，,n·PB＝0，))即eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(－x＋2y＝0，,x－2z＝0.))
不妨令y＝1，可得n＝(2，1，1)为平面PBD的一个法向量．………………5

∴cos〈n，BE〉＝eq \f(n·BE,|n|·|BE|)＝eq \f(2,\r(6)×\r(2))＝eq \f(\r(3),3)，所以直线BE与平面PBD所成角的正弦值为eq \f(\r(3),3)．..7

(3) 向量BC＝(1，2，0)，CP＝(－2，－2，2)，AC＝(2，2，0)，AB＝(1，0，0)．由点F在棱PC上，设CF＝λeq \o(CP,\s\up6(→))，0≤λ≤1．故BF＝BC＋CF＝BC＋λeq \o(CP,\s\up6(→))＝(1－2λ，2－2λ，2λ)．…8

由BF⊥AC，得BF·AC＝0，因此2(1－2λ)＋2(2－2λ)＝0，解得λ＝eq \f(3,4)，即BF＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,2)，\f(1,2)，\f(3,2)))．..9

设n1＝(x，y，z)为平面FAB的法向量，则eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(n1·AB＝0，,n1·BF＝0，))即eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x＝0，,－\f(1,2)x＋\f(1,2)y＋\f(3,2)z＝0.))不妨令z＝1，可得n1＝(0，－3，1)为平面FAB的一个法向量．…..10

取平面ABP的法向量n2＝(0，1，0)，则cos〈n1，n2〉＝eq \f(n1·n2,|n1|·|n2|)＝eq \f(－3,\r(10)×1)＝－eq \f(3\r(10),10)．…11

易知二面角F ­ AB ­ P是锐角，所以其余弦值为eq \f(3\r(10),10)．…12

21．解：(1)对f(x)求导得f′(x)＝2ae2x＋2be－2x－c，由f′(x)为偶函数，知f′(－x)＝f′(x)，即2(a－b)(e2x－e－2x)＝0.因为上式总成立，所以a＝b.
又f′(0)＝2a＋2b－c＝4－c，所以a＝1，b＝1………4

(2)当c＝3时，f(x)＝e2x－e－2x－3x，那么
f′(x)＝2e2x＋2e－2x－3≥2eq \r(2e2x·2e－2x)－3＝1>0，故f(x)在R上为增函数．…..7

(3)由(1)知f′(x)＝2e2x＋2e－2x－c，而2e2x＋2e－2x≥2eq \r(2e2x·2e－2x)＝4，当且仅当x＝0时等号成立．下面分三种情况进行讨论：
当c<4时，对任意x∈R，f′(x)＝2e2x＋2e－2x－c>0，此时f(x)无极值．…….8

当c＝4时，对任意x≠0，f′(x)＝2e2x＋2e－2x－4>0，此时f(x)无极值．…….9

当c>4时，令e2x＝t，注意到方程2t＋eq \f(2,t)－c＝0有两根t1，2＝eq \f(c±\r(c2－16),4)>0，则f′(x)＝0有两个根x1＝eq \f(1,2)ln t1，x2＝eq \f(1,2)ln t2当x1<x<x2时，f′(x)<0；当x>x2时，f′(x)>0.从而f(x)在x＝x2处取得极小值．…………11

综上，若f(x)有极值，则c的取值范围为(4，＋∞)．……..12

[image: image14.wmf]22．证明：(1)因为PD＝PG，所以∠PDG＝∠PGD．……..1

由于PD为切线，故∠PDA＝∠DBA，…………………2

又因为∠PGD＝∠EGA，所以∠DBA＝∠EGA，………3

所以∠DBA＋∠BAD＝∠EGA＋∠BAD，
从而∠BDA＝∠PFA．…………….4

又AF⊥EP，所以∠PFA＝90°，所以∠BDA＝90°，故AB为圆的直径．……..5

(2)连接BC，DC．由于AB是直径，故∠BDA＝∠ACB＝90°．………..6

在Rt△BDA与Rt△ACB中，AB＝BA，AC＝BD，从而得Rt△BDA≌Rt△ACB，

于是∠DAB＝∠CBA．…………………7

又因为∠DCB＝∠DAB，所以∠DCB＝∠CBA，故DC∥AB．…………..8

因为AB⊥EP，所以DC⊥EP，∠DCE为直角，………….9

所以ED为直径，又由(1)知AB为圆的直径，所以ED＝AB．…………10

23．解：(1)设(x1，y1)为圆上的点，在已知变换下变为C上点(x，y)，依题意，得eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x＝x1，,y＝2y1，))由xeq \o\al(2,1)＋yeq \o\al(2,1)＝1得x2＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(y,2)))

eq \s\up12(2)＝1，即曲线C的方程为x2＋eq \f(y2,4)＝1．………..3

故C的参数方程为eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x＝cos t，,y＝2sin t))(t为参数)．……………..5

(2)由eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x2＋\f(y2,4)＝1，,2x＋y－2＝0，))解得eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x＝1，,y＝0))或eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x＝0，,y＝2.))...............7

不妨设P1(1，0)，P2(0，2)，则线段P1P2的中点坐标为eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，1))，所求直线的斜率k＝eq \f(1,2)，于是所求直线方程为y－1＝eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－\f(1,2)))，…………..8

化为极坐标方程，并整理得

2ρcos θ－4ρsin θ＝－3，即ρ＝eq \f(3,4sin θ－2cos θ)．…………..10
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